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1η ΟΚΤΩΒΡΗ ΑΝΑΒΟΥΜΕ ΤΗ ΣΠΙΘΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ-  ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ- ΑΝΤΡΕΠΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ! 

 
Η κυβέρνηση των σκανδάλων, της συγκάλυψης των εγκλημάτων σε Τέμπη και Πύλο, της συνενοχής στη γενοκτονία του 
παλαιστινιακού λαού, της καταστολής και της ποινικοποίησης των αγώνων, με  τον έλεγχο των ΜΜΕ και της δικαστικής εξουσίας 
κουρελιάζει διατάξεις του Συντάγματος που κατακτήθηκαν με αγώνες επιτίθενται στους εργαζόμενους θεσμοθετώντας 13 ώρες 
δουλειάς την ημέρα και επιβάλλει εργασιακή χούντα  διαλύοντας  ΣΣΕ, ελαστικοποιώντας τον χρόνο εργασίας, ευνοώντας 
απλήρωτες υπερωρίες, νυχτερινά, και αδήλωτη εργασία. Θεσμοθετεί άδειες-ρεπό υπό την αίρεση των αφεντικών, συμβάσεις δυο 
ημερών,  προαιρετική χορήγηση προσαυξήσεων, και μείωση των ασφαλιστικών εισφορών. Στην εκπαίδευση επιχειρούν 
υποχρεωτική παραμονή στη σχ. μονάδα &  υποχρεωτικές υπερωρίες με στόχο περικοπές προσλήψεων. Αυτοί που απειλούν με 
χρεοκοπία της χώρας αν δοθούν αυξήσεις στους μισθούς, 13ος - 14ος μισθός και σύνταξη, είναι αυτοί που λεηλατούν το 
Ταμείο Ανάκαμψης, τρώνε από τις απευθείας αναθέσεις και τον ΟΠΕΚΕΠΕ και δίνουν φοροαπαλλαγές στο κεφάλαιο ενώ για τους 
εργαζόμενους επιφυλάσσουν λιτότητα και φοροληστεία.  

Με τη μνημονιακή κοινοβουλευτική «αντιπολίτευση» συνυπογράφουν πλεονάσματα, ξεπουλούν τη δημόσια περιουσία και 
κοινωνικά αγαθά  χάριν της κερδοφορίας και των εξοπλισμών.  

Για να αποδεχθούμε το κοινωνικό κάτεργο που ευαγγελίζονται περιστέλλουν δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα. 
Διώκουν αγωνιστές σε παιδεία-υγεία και σε όλο το δημόσιο και για να εξασφαλίσουν το αποτέλεσμα στήνουν έκτακτα 
πειθαρχοδικεία σαν τα στρατοδοκεία του εμφυλίου με δικαστές τους υπαλλήλους της Κυβέρνησης, με ποινές και διαδικασίες που 
αίρουν το τεκμήριο της αθωότητας και μετατρέπουν την απεργία-αποχή από την αξιολόγηση σε ιδιώνυμο αδίκημα. 

Για την Εκπαίδευση προχωρούν σε  παρεμβάσεις που βαθαίνουν τις κοινωνικές ανισότητες, εμπορευματοποιούν και 
ιδιωτικοποιούν πλευρές της,  κατηγοριοποιούν τα σχολεία, υποβαθμίζουν με περικοπές σε κονδύλια και προσωπικό. Προωθούν 
το σκοτάδι της αγοράς της εκμετάλλευσης απέναντι στο φως της δικαιοσύνης και της ισότητας της παιδαγωγικής ελευθερίας. 

Συναδέλφισσες/οι, την 1η Οκτώβρη  στέλνουμε μήνυμα αγώνα για να ανατραπεί η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης.  Να 
πέσει η κυβέρνηση που το μόνο που μπορεί να υποσχεθεί στον λαό είναι φτώχεια, πόλεμο  και απελπισία! 

Απέναντι στην κοινοβουλευτική συναίνεση και την συνδικαλιστική υπευθυνότητα του κρατικού-κυβερνητικού 
συνδικαλισμού ή της εναπόθεσης των ελπίδων στην κοινοβουλευτική-κομματική εκλογική ενίσχυση  να γίνουμε κοινωνική 
αντιπολίτευση που θα ανοίξει το δρόμο για νικηφόρους αγώνες!  

Το ξανακάναμε στις μεγάλες συγκεντρώσεις ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών, ενάντια στη γενοκτονία στην 
Παλαιστίνη και σε κλαδικούς νικηφόρους αγώνες (ΠΕΝΕΝ) βγαίνοντας στο προσκήνιο ο λαός, οι εργαζόμενοι. Να το ξανακάνουμε 
με ξεσηκωμό και απεργιακό αγώνα διαρκείας με επαναλαμβανόμενες μορφές, καταλήψεις, διαδηλώσεις  να φέρουμε 
κλυδωνισμούς στην κυβερνητική πολιτική και ν’ ανατρέψουμε την κυβέρνηση. 

ΟΛΕΣ και ΟΛΟΙ στην πανεργατική Απεργία 1η Οκτώβρη  και στις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα 

⚫ Να μην ψηφιστεί το ν/σχ Κεραμέως - κατάργηση του νέου πειθαρχικού στο Δημόσιο. 
⚫ Αυξήσεις στους μισθούς. Επιστροφή των απωλειών των μνημονίων-13ος&14ος  μισθός.  
⚫  ΟΧΙ στον πόλεμο-reArm Europe. Καμιά εμπλοκή της χώρας στις ιμπεριαλιστικές συγκρούσεις!                                               
⚫  ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ! 
⚫ Σταθερή και μόνιμη δουλειά. Μαζικοί  μόνιμοι διορισμοί. Κατάργηση της ελαστικής εργασίας.  
⚫ Ακύρωση κάθε μορφής ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίησης των δημόσιων αγαθών. Επιστροφή στο δημόσιο με τον 

έλεγχο των εργαζόμενων. Αύξηση των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά 
⚫ Δημόσια -Δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά! Αύξηση των δαπανών.  
⚫ Όχι στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση σχολείων μαθητών -εκπαιδευτικών. 
⚫ Απόσυρση κάθε συνδικαλιστικής πολιτικής  δίωξης: Χοτζόγλου,  Λάζου,  Τουλγαρίδης , Καψαλάκη, Τριανταφύλλου κά 
⚫ Όχι στη συγκάλυψη του κρατικού-κυβερνητικού εγκλήματος των Τεμπών!  
⚫ Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα των γονέων για εκταφή  των συγγενών για ταυτοποίηση και τοξικολογικές εξετάσεις.  

 
ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΤΑΞΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ! 

Να ανατραπεί η κυβέρνηση και η πολιτική της! 

ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΨΩΜΙ-ΠΑΔΕΙΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ-ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ 


